

# 内蒙古“十三五”实现残疾人稳定就业14.3万人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

记者5月5日从自治区残联了解到，“十三五”期间，内蒙古出台了多项支持性政策，探索了多渠道就业方式，全区城镇和农村牧区残疾人稳定就业人数分别达到1.5万和12.8万。

为实现“十四五”时期残疾人就业目标，我区继续完善残疾人就

业创业政策保障体系，持续改善残疾人就业创业能力，不断拓宽残疾人就业创业服务渠道，激发残疾人创业创新活力。

2021年，自治区残联多措并举助力全区残疾人实现就业创业。针对高校残疾人毕业生就业，一人一策服务率为100%，残疾大学生就业率为75.3%；积极落实残疾人就业奖补政策，对超比例安

置残疾人机构，按当地最低工资5倍奖励。大力扶持残疾人就业创业，自治区残联每年投入2000多万元，补贴用人单位安置残疾人稳岗就业；将残疾人考录计划纳入2022年考录工作中；在就业援助月期间，全区各级残疾人就业服务机构走访残疾人家庭2284户，组织残疾人专场招聘会72次，帮助登记失业残疾人实现就

业293人；确定6家机构实施2021~2022年度内蒙古辅助性就业工作，统一挂“内蒙古自治区残疾人就业示范基地”牌子，作为自治区残疾人辅助性就业示范基地标杆项目进行运营，带动内蒙古辅助性就业机构逐步实现规范化、标准化建设和运营。2021年，全区有8000余名城乡残疾人实现就业，1万余人接受了培训。



## 我区每日投入社会面警力1.8万人次

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

5月5日，记者从自治区公安厅了解到，五一期间，全区启动社会面高等级防控勤务，严格落实公安武警联勤武装巡逻“四项机制”和“1、3、5分钟”快速处警机制，强化重点部位和人员密

集场所的巡逻防控，每日投入社会面警力1.8万人次、警车7000台次，切实提高见警率、管事率，增强震慑力、控制力。截至5月4日20时，全区社会大局稳定、治安秩序良好，道路交通安全畅通。

五一期间，全区各级公

安机关深入开展公共安全隐患排查整治，重点加强对旅游景区、广场、商超等人员密集场所的安全管理、巡逻防范，紧盯出行高峰，强化对重点路段、时段的车辆疏导工作，加大对严重交通违法行为的查处力度，全力保障群众出行安全。

## 全区免收通行费4418万

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)

5月5日，记者从内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队了解到，4月30日0时至5月4日24时，全区免收7座及以下小型客车通行费4418万元。

据了解，4月30日0时至5月4日24时，全区免收通行费7座及以下小型客车153万辆，同比减少54.2%；免收通行费4418万元，同比减少39.5%。其中高速公路免收通行费小型客车67万辆，免收通行费2718万元；普通公路免收通行费小客车86万辆，免收通行费1700万元。

同时，相关部门执法人员每日实地核查收费站的拥堵缓行、疫情防控政策执行情况，积极配合交警、疫情防控等部门疏导车辆。对违反政策的，经多次核实后，及时报综合协调组。据内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队工作人员介绍，4月30日启用电子版全国重点物资运输电子通行证，我区实现了网上录入并通过“内蒙古高速ETC”小程序查询出示，4月30日0时至5月4日24时，全区车流总量120.25万辆次。

## 突出一个“实”字

全区各级党员干部在本职工岗位上，要弘扬蒙古马精神，艰苦奋斗、积极作为，说实话、重实干、务实功、求实效，在落实责任、攻坚克难、补齐短板中干实事、当表率。

突出一个“实”字，要一张蓝图绘到底，一锤接着一锤敲，一步紧跟一步干，踏石留印、抓铁有痕；要力戒形式主义、官僚主义，不搞花架子、不喊空口号、不做清谈客；要把工作思路体现在破解发展难题上、体现在具体工作项目上，既有路线图，又有时间表；要全心全意为各族群众办实事好事，着力解决就业、教育、医疗、社保、住房等实际问题，让老百姓的

日子越过越红火；要在克服困难、化解矛盾、解决问题中不断提高群众的获得感、幸福感、安全感；要和老百姓有盐同咸、无盐同淡，为官一任、造福一方。凡是有利于党和人民的事，就要事不避难、义不逃责，实实在在地干。

星光不问赶路人，时光不负实干者。

习近平总书记强调：“业绩都是干出来的，真干才能真出业绩、出真业绩。”瞄准工作坐标，盯住目标任务，实字当头、以干为先，我们一定能在新时代用双手创造出更加美好的新生活！

文/《内蒙古日报》评论员

## 包头“清零”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

5月5日上午，内蒙古自治区卫健委通报：5月4日0~24时，内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。新增本土确诊病例治愈出院4例，其中包头市3例、呼伦贝尔市1例。包头市3名新冠肺炎确诊病例全部治愈出院，标志着包头市新冠肺炎确诊病例“清零”。

截至5月4日24时，内蒙古自治区现有本土确诊病例46例，其中呼伦贝尔市45例、赤峰市1例。境外输入确诊病例9例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗，所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察，严防疫情扩散蔓延。